Вопросы по  «Математическим методам исследования операций»
1. Что такое  моделирование.
2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	12
	4
	300

	второй
	4
	4
	120

	третий
	3
	12
	252

	Прибыль от реализации одного изделия
	30
	40
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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1. Процесс моделирования.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 80 ед. и содержит 1 ед. жиров, 1 ед. углеводов, 3 ед. белков, 2 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 10 ед. и содержит 3 ед. жиров, 8 ед. углеводов, 1ед. белков, 4 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед. 
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1. Основные типы моделей.

2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты трёх типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	4
	3
	400
	300
	50

	В
	6
	5
	100
	200
	40

	С
	8
	2
	300
	400
	30


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 
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1. Особенности метода математического моделирования.

2. Необходимо распилить 20 бревён длиной по 5 м каждое на бруски по 2м  и 3 м, при этом должно получиться равное количество брусков каждого размера. Составить такой план распила, при котором будет получено максимальное число комплектов и все брёвна будут распилены.
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1. Классификация экономико-математических моделей.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и С предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие С
	Общее количество сырья

	первый
	10
	4
	500

	второй
	3
	8
	220

	третий
	3
	10
	270

	Прибыль от реализации одного изделия
	35
	40
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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6. Этапы проведения экономико-математического моделирования.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 60 ед. и содержит 1 ед. жиров, 1 ед. углеводов, 2 ед. белков, 1 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 20 ед. и содержит 8 ед. жиров, 9 ед. углеводов, 3ед. белков, 2 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 12 ед., углеводов не менее 6 ед., нитратов не более 10 ед. 
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1. Задача линейного программирования об использовании ресурсов.

2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты трёх типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	6
	2
	40
	30
	40

	В
	8
	4
	10
	20
	50

	С
	10
	3
	30
	40
	25


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 
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8. Модель и эффективность операции.
2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты двух типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	24
	31
	800
	300
	60

	В
	16
	15
	150
	400
	50


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 
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9.  Общая постановка задачи исследования операций.
2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	32
	9
	250

	второй
	12
	26
	200

	третий
	6
	8
	160

	Прибыль от реализации одного изделия
	25
	30
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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10. Задача оптимизации в общем виде.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 90 ед. и содержит 5 ед. жиров, 6 ед. углеводов, 3 ед. белков, 5 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 20 ед. и содержит 3 ед. жиров, 3 ед. углеводов, 6ед. белков, 7 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед. 
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11. Зависимость применяемых методов оптимизации от целевой функции.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует два вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	15
	20
	400

	второй
	5
	10
	200

	Прибыль от реализации одного изделия
	24
	50
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.

12

12. Задачи линейного программирования.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	12
	4
	400

	второй
	4
	4
	100

	третий
	3
	12
	560

	Прибыль от реализации одного изделия
	30
	40
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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13. Задача составления рациона.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	6
	8
	100

	второй
	8
	12
	300

	третий
	3
	12
	400

	Прибыль от реализации одного изделия
	10
	12
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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14. задача о загрузке оборудования.

2. Необходимо распилить 20 бревён длиной по 5 м каждое на бруски по 1м  и 4 м, при этом должно получиться равное количество брусков каждого размера. Составить такой план распила, при котором будет получено максимальное число комплектов и все брёвна будут распилены.
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1. Задача о раскрое материала.

2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты трёх типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	4
	3
	400
	300
	50

	В
	6
	5
	100
	200
	40

	С
	8
	2
	300
	400
	30


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 
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1. Общая задача линейного программирования.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 80 ед. и содержит 1 ед. жиров, 1 ед. углеводов, 3 ед. белков, 2 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 10 ед. и содержит 3 ед. жиров, 8 ед. углеводов, 1ед. белков, 4 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед. 
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1. Симплексный метод. Постановка задачи.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	12
	4
	300

	второй
	4
	4
	120

	третий
	3
	12
	252

	Прибыль от реализации одного изделия
	30
	40
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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1. Правила построения таблиц в симплекс- методе.
2. Необходимо распилить 25 бревён длиной по 6 м каждое на бруски по 2м  и 4 м, при этом должно получиться равное количество брусков каждого размера. Составить такой план распила, при котором будет получено максимальное число комплектов и все брёвна будут распилены.

19

1. Симплексный метод на основе полных таблиц (на конкретном примере).

20

1. Симплексный метод на основе укороченных таблиц (на конкретном примере).
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1. Задача об оптимизации планирования.

2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты четырёх типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	4
	3
	400
	300
	50

	В
	6
	5
	100
	200
	40

	С
	8
	2
	300
	400
	30

	D
	5
	4
	500
	600
	100


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 
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1. Классификация экономико-математических моделей.
2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	6
	2
	35

	второй
	12
	14
	120

	третий
	12
	10
	300

	Прибыль от реализации одного изделия
	10
	20
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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1. Задача линейного программирования об использовании ресурсов.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует четыре вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	12
	4
	300

	второй
	4
	4
	120

	третий
	3
	12
	150

	четвёртый
	20
	40
	600

	Прибыль от реализации одного изделия
	30
	50
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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1. Что такое  моделирование.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 80 ед. и содержит 1 ед. жиров, 1 ед. углеводов, 3 ед. белков, 2 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 10 ед. и содержит 3 ед. жиров, 8 ед. углеводов, 1ед. белков, 4 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед. 
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1. Задача составления рациона.

2. Необходимо распилить 40 бревён длиной по 5 м каждое на бруски по 2  и 3 м, при этом должно получиться равное количество брусков каждого размера. Составить такой план распила, при котором будет получено максимальное число комплектов и все брёвна будут распилены.
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1. Симплексный метод на основе полных таблиц (на конкретном примере).
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1. Симплексный метод на основе укороченных таблиц (на конкретном примере).
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1. Этапы проведения экономико-математического моделирования.

2.  Рацион для питания животных на ферме состоит из видов кормов I и II. Один килограмм корма I стоит 80 ед. и содержит 1 ед. жиров, 1 ед. углеводов, 3 ед. белков, 2 ед. нитратов. Один килограмм корма II стоит 10 ед. и содержит 3 ед. жиров, 8 ед. углеводов, 1ед. белков, 4 ед. нитратов. Составить наиболее дешёвый рацион питания, обеспечивающий жиров не менее 6 ед., белков не менее 9 ед., углеводов не менее 8 ед., нитратов не более 16 ед. 
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1. Общая задача линейного программирования.

2. Составить экономико-математическую модель, если для производства двух видов изделий А и В предприятие использует три вида сырья. 

	Вид сырья
	Нормы расхода сырья

на изделие А
	Нормы расхода сырья

на изделие В
	Общее количество сырья

	первый
	12
	4
	300

	второй
	4
	4
	120

	третий
	3
	12
	252

	Прибыль от реализации одного изделия
	30
	40
	


 Составить такой план выпуска, при котором прибыль будет максимальной.
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1. Задача оптимизации в общем виде.

2. На двух автоматических линиях выпускают аппараты трёх типов.

	Тип аппарата
	Производительность работы линий,

 шт. в сутки
	Затраты 

на работу линий,

ден.ед. в сутки
	План, шт

	А
	4
	3
	400
	300
	50

	В
	6
	5
	100
	200
	40

	С
	8
	2
	300
	400
	30


Составить такой план загрузки станков, чтобы затраты были минимальными, а задание выполнено не более чем за сутки. 

